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1. Dol 7S HEE AHEAED S 8FAY0)| 2o HECHEE)S M8 TEL Tt
2. DAEHO| JtYStAl HE= XY 20| HEEMN O AMMHBEIMOAN Q| XMt HHS, HREE, B4 3 HE 52 HE= 10| 7ty
ot XAFHET) oY RHEO| FXMst Qe HlE0| w2t st A0t B ojFE1 AUS LT
3.0 E0A & XHEAIZ O Qs f2|Eat2m|otgt = QI H AT HXEXAEIUH[F A9 X2 83| ALR! 'R 2|AHAHR-810] ZHESI0] HEX| AR
ZHRIAHAEFAZN QI StLE2 3 o =Hols 2rot EHOf | ALRl 'DB—S-OEH IBKEM’S&J, KBS ®, NHEE2d, NHEAISH, SKEH, 482, u2d
Ty, U2 OO, oo EH, 2553, 48 EEEH, Mot2d, FAeEd, FUEASH M52, 7185d, stH2d, stus
4. Dol AxtH o E FE = T AL HTSL QIHY W S8 Z3|g &= ASLICt
ZtE 21 AM 2ol FEIRMR2EF) www.yurieasset.co.kr 02-2168-7900
28 EXS | http://dis.kofia.or.kr
2. ME9| 7|Q
P2 AEAED S 8EXAH o HE
29 E XSS
HE BH SxoIHSE S8TMEA | ausme
SE|EetH ot e X QA A S HAE XM EIUH[F A 28, D0591,
SEIE 2RI ot = | QN3 A F HAHFE XA ETUH[FA]]_Class A, D0592,
Q2| EetYm ot E K| QI A S A XL EXFAIEFUH[F AN Class A-g, D0593,
Q2| Eet Y I ofgt E X| QI El A S M XL E XA EFYUH[FEA! Class C, D0595,
QE| LB AT OfEHE & O Bl A S Y XFE X} A EFUH[FA]_Class C-P1, D0599,
e Eet2|otEte M QI H AT AR E XA EFUH[F4]]_Class C-PTe, =2 D0601, BTHSLR| Ue
92| Zetmopet = A| 01 & A S M XHEXHAI EFUH[ZE AL Class C-P2, e D0603, ° ee
S| ab o ofHt = | QI Bl A = Y XHE XFAIEHYH[ZEA!] Class C-P2e, D0604,
Fe|Zet2nlotEt = H| QA A S HAHE XM EHUH[FA]_Class C-g, DO0596,
S| et mof gt E K| QI A S A XL E XA EFUH[Z AN Class S, D0605,
felZat oot = | ol A S HXEXFA EFUH[FA]_Class S-P, D0606,
QE| LRI OfEHE & Q1 Bl A S Y XFEXFAIEFUH[FA]_Class S-R D2382
_ EXAME S HEHE (FAY), TS
Co|l =2 o - 1,0 = T o), [eR=¥ *x| & A &q Ol
HEO| ZF ot =2 DA ZEEHEY 2020.02.05
Ky oz HE 9
o277t 2023.02.05 ~ 2023.05.04 =7 r |
&£7]7to] gis
I 2[X| (Xt &) ot -
A28 2| A FEIRERE HEX A 2| AL StLp2 4
DB &5FAt, IBKEAISH, KBS H, NHEE2Y,
NHEAISH, SKEH, 228 12 4EEH,
DI2, ooy IEH01I“§ 2254,
ThOj | A HEMAEY, Mﬁ%?ﬂ SAELSH, KUEXES UHFALR 22 [ 2| AL SHLHHE E A H[A
H HE2d 7|85 d, oL, oM%ﬂ, oh=
EX5H St=EASH LS H, SREASH,
SRS 3
AtZo| Ex O] EXpAIERS "HEtRm|of BHE X X|5x(Sox Index)'2] +=AE FE S 2I8t0] 2= FA0| T2 EXtsts BEXLIE
c==ae 2 FTE EXHY KSR 510 g FP5E AE FHE YL Ch
pHE
[ FEEI BRSSO S A S ER E A LT ]|
S| =4 e EXSH
82.56% 10.88%
t t
| selZerdmopteH Y ASAREXMEFY] |
t
100%

% AHHE RAMHES 10022 1Yot 20 2 BHE| RYSAZAS A0teHE SAetn YIS HoiFLC



MM 5E S3ll Y7ITa Mo e XHbEY, ExYENY, =Xt SY U 7|FE7HHO| 0| & HuE 5 ASLIC

2 b V]
(THSl: B4OHY, BHOER} %)
HEHY 25 oY e SUE
Xt A (A) 138,685 142,820 2.98
R B (3)] 273 783 186.92
S| ZetA ot e N QI A S AXIUH[F A 28 = XS M (C=A-B) 138,413 142,037 2.62
g4l =AS5H T (D) 83,441 85,194 2.10
7|27+ (E=C/Dx1000) 1,658.80 1,667.22 1.68
SH(Class)d 7|&E714 o
C/A 71&7H4 1,541.62 1,563.04 1.39
C/A-e 71&7H4 1,580.38 1,603.32 1.45
c/C 71&7t4 1,585.02 1,605.06 1.26
C/C-P1 71&7t4 1,954.18 1,981.57 1.40
C/C-Ple 721&7H4 1,759.60 1,785.29 146
C/C-P2 71&7t4 1,241.07 1,258.15 1.38
C/C-P2e 71&7H4 1,619.64 1,643.08 145
C/C-e 71&7H4 1,609.10 1,631.49 1.39
c/s 721&7H4 1,600.40 1,623.84 1.46
C/S-P 71&7H4 1,605.10 1,629.01 1.49
C/S-R 721&7H4 1,575.89 1,599.41 1.49
F) 7|E7tA02 EXRIIL S EXNSAHS YY), ES@st= 22 FE BHSASIES) £ Ao ML= JHHOR HEQ| &XMAS NS UHE &
ASH ExFE Lhx 718 S TL Tt
p HEQ| EXTEf
N

O EXAMIE2 BXtY PO MHEAMUELZA, o= FA0| F2 FEXSHs Fe| 2t 2u|OtE N QN HA S H R E XM EFA0 FXFLEfRY L2
I

<Fe|Zet oot e A QI H A S H B E XM ENF A
O] EXtAMEI2 FAI Gl ETF S0 EXt810] 22 Bt N HF FIHX|4Q @ m|of Bhe X X|=[PHLX Semicon ductor Sector Index (0|3} Sox
Index)]E £33t AS FHL=E LCH

X Sox Index

> 1993123 1YLEE HteX 23 7|YS e
‘4510 HHSID QOO LIAEHHA0 ME L
r

t o2 T T2 N 24, S5, M=E, %%"f
HAE 3070 & 7S 2 F9510] X535t st e X1|7|°* —’|‘—7f°I %%% mtepstE o

o=
H'o
g8t xE= ¥R
X% H%I’o‘%% SRt EES2QE A0l Buy & Hold MO 2 &7| Xt Alg
Tatmof Yt OIS A Sox Index) BB 2 HX|DIAE 53 2841 =
- HIXOIEX| - HYSES FAHLLR 510 WEFTFHYO| oot 2[A3 SH X 282 FY/FHY ==
IN-=!

-MEESS W ETFOo] BAHHIE2 HE 59 A AUE BEXfet= & 1230 XF EXtHE 23

MER Aol R 2 S EEtR IOt B K X[4=(Sox Index) T+ F0| £XStL 282 289 M1 8 X|ete| +9& QXS |2zt ot7| ?l5) 2

S HE BEA ETFO Y& =X

-7 ZEZE|2 : BMA|F FEE=S 72 ZEERR MF

- Pa55| ve ZEER|Q : SZHUMNE BN ETF M (XL H{T HE, Sox X2 2 A7t A= ETF EHM) -> HEQ F5Y 2|
s (e

- Model ZEED L IR HOf =X X|(SOX) 455 + BH=X| 23 ETF

- Actual ZEEZ|Q . FHRA} XAE FHSE XE EXNEZEEZR 714
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87| 2tz HeH =27t ofetd AO[2ts 27t SESHAIR 7t Rt Y| §F TE MYol2ts SE4YS HoASHH ofTs| HE B
TRE S7HME 0lojZ2 Aoz FPYEHLILE DAY BteX =23 7t7t 7t 4S22 0|0X|= &
Z O gElE 712 M=y =W ObF27t 7|thEl D U0 3EH FEXHS RAIYLICE O EAIES OHF 2| otEHM 27| Y

FAlL 7| 489S HEY| 240 J1t Mo xS Lot S L

NZEH)TUE BE S0 AN BEIM I JIZULTIY) M HEQ| 7|ZHE £HLYES ol B £ on, HBX|S(HKI0LT) Yatet
HEo| YtE Hlmstol & 4 YaLch

(5] - %)

75 2|2 37 22 672 2|2 o7fg EERELE

o il ol 7 =] ool A
" E'g;;fﬂﬁ;iﬁléﬁ - 1.68 18.73 -1.70 234
(H|ZLX| 4= CHE| A3 (0.35) (0.23) (-0.34) (0.16)
Z 2 (Class)d oz

C/A 1.39 18.07 -2.55 1.18
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.06) (-0.43) (-1.19) (-1.00)
C/A-e 1.45 18.21 237 1.42
(H| i X|4= CHH| 41 (0.12) (-0.29) (-1.01) (-0.76)
c/C 1.26 17.79 292 0.68
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (-0.07) (-0.71) (-1.56) (-1.50)
C/C-P1 1.40 18.10 -2.51 1.23
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.07) (-0.40) (-1.15) (-0.95)
C/C-P1e 1.46 18.23 -235 1.45
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.13) (-0.27) (-0.99) (-0.73)
C/C-P2 1.38 18.04 -2.59 1.13
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.05) (-0.46) (-1.23) (-1.05)
C/C-P2e 1.45 18.20 -2.38 1.40
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.12) (-0.30) (-1.02) (-0.78)
C/C-e 1.39 18.08 -2.54 1.19
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.06) (-0.42) (-1.18) (-0.99)
c/s 1.46 18.24 233 147
(H| 0 X| 4= CHH| 41 (0.13) (-0.26) (-0.97) (-0.71)
C/S-P 1.49 1830 -2.26 157
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.16) (-0.20) (-0.90) (-0.61)
C/S-R 1.49 1830 -2.25 1.58
(H| 1 X| 4= CHH| 41 (0.16) (-0.20) (-0.89) (-0.60)
H| m X|4=(# x| OF3) 133 18.50 -1.36 2.18




Z5)8| A (K| 0 2,

Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%

x 9| EXHUHES A MIHE UEpY # 020 e gHME BESHE X2 oty
T == 1E 22 == 35 x5
o il ol 7 H o Eil
h E'g;;ﬂ:?;‘;ﬁgé 2.34 15.13 86.77 -
(H| W X| = CHH| g1 (0.16) (1.56) (2.07) -
ZE(Class)d szt
C/A 1.18 12.52 80.73 -
(H| 1 X| = CHH| g1 (-1.00) (-1.05) (-3.97) -
C/A-e 142 13.08 81.83 -
(H| W X| = CHH| 1 (-0.76) (-0.49) (-2.87) -
c/C 0.68 11.41 77.87 -
(H| 1 X| == CHH| g1 (-1.50) (-2.16) (-6.83) -
C/C-P1 1.23 12.63 80.80 -
(H| 1 X| = CHH| g1 (-0.95) (-0.94) (-3.90) -
C/C-Ple 145 13.15 81.99 -
(H| 1 X|== CHH| g1 (-0.73) (-0.42) (-2.71) -
C/C-P2 1.13 12.41 - -
(H| W X| = CHH| 41 (-1.05) (-1.16) - -
C/C-P2e 1.40 13.04 81.73 -
(H| W X| = CHH| g1 (-0.78) (-0.53) (-2.97) -
C/C-e 1.19 12.54 80.53 -
(H| W X|= CHH| g1 (-0.99) (-1.03) (-4.17) -
c/s 147 13.20 82.10 -
(H| W X| = CHH| g1 (-0.71) (-0.37) (-2.60) -
C/S-P 1.57 13.42 82.64 -
(H| W X| = CHH| g1 (-0.61) (-0.15) (-2.06) -
C/S-R 1.58 13.44 - -
(H| W X| == CHH| g1 (-0.60) (-0.13) - -
H| @ X|=(# X|OF3) 2.18 13.57 84.70 0.00
ZH)H| W X|4=(#IX| 0t 3): Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%
X 2| EXAHH2 atA datE LIEHE & 0j2fo] 28datE BHSt= A2 ofELCE
> F=H Xt
FHQA BE SOl AIMSEE DN EEY W (TI|D) Z 71ZHofl ChsiA QA HET FFHE K| HES oLt SHY| Uizt ZH=X|E
2ol & = Q&L
(SH21 2 %)
=2 =2 370 =2 67 2214
92| T} m o H & A O &l A
SARUHEAL 28 0.99 0.88 0.92
F) FHA e AP S AHAHET FFS= 5 HuX| 0| HE g A0t S| MEtU=XE BOF = X HEM, H{UX|5= =& OfH| s 2=~
HEo| U7t 4018 X0|o] EEHAIZ J|MELICL FHQALO| £X7t HS$E sjg 7|2 SO AUAHE I} Bl M40t RASHA SXASS o0|FLCh,
> Eovig (EH9I: 4 DFR))
=3 TFAH AL E XA g = ol
T =4 X 2 - ofs | HEX ’é!LHrOOZRI et ’é‘%xr; * 7|Et MC;IH%E | e bl
] 17,443 0 0 2,393 0 0 95 -93 19,838
=2 1,387 0 244 0 0 89 481 2,201
4. Xpptpigt
ofzf EAIE XHitp/d HE2 nZHo| 7tYUst XtEETL mECo EXlstn e H S0 w2} eHREe AalE BojF ELCt
» At dis
At deg 28 Sofl AMEREEIM 2 7IEYL (7)) 9 BEZL E]5tn QY= Ak WS 2 Aia U SeMER Folg = S
ch £33t J2i= 8 Soff I7I12af ™oL zte| XHAHE dH| S S Hlu g = &Lt



(TH 4221 %)
SLed =2 TFAHAFZE E H XA = 0|
EotH SH o &= HE A S AR A Ct7|Ci= 9 J1E RFALS of
T= =4 XA g | SR | ZHUH zgel A=At 7| Ef o=
ushD 115,944 0 10,752 0 0 0 0 0 1,162 0| 127,858
(1322.80) (81.18) (0.00) (0.00) (7.53)] (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.81) (0.00)| (89.52)
KRW 0 0 4,525 0 0 0 0 0 109 10,327| 14,962
(1.00) (0.00) (0.00) (0.00) (3.17)] (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.08) (7.23)| (10.48)
HA| 115,944 0 15,277 0 0 0 0 0 1,271 10,327| 142,820
) HEHIE
M 7| =
TpihE FPH|IE ApptE RAH|IE
7|Et 592 7|5 -—723
S7|E 2012 058 PHERS 108
EERE o E=ERE D
EEM D HEs T
OHENE D TEEE 0
TESR  -—1094 TESR 107
= o HE o
A o A 0
F=4 :_?95? T4  —— | 15
DI ZID ilID EID BID 1 IDD D 2ID 4ID EID BIEI 1 ﬁD
F) flel Aute oiT AHEHES| MA AHMER WS EXA0IA 20F7| 6, RHES| XM LY S siE AHHET} DHEO0|M KHX| S} l= HE2 7t
FKE2 MEst0 otEst ZutL|ct HA =AZH 7|EC =2 =5t Antet H|msto] Ao|sh ANyt WS 4~ QUEL|Ct
> FHAUSE EXHH|IZ
FUUSY SRS BE 5o USSR T4 J|FYRIL) HX MEIH SR Y= FARL ASE 7Y HES HUF 4 Y&
Ch. 2 H|S S HEJ} B8 FAXIA L0 2| HIE S LIEFLICE
(EH2 %)
&9l CEE B &9 EEE B
1 Semiconductors 84.03
2 Hardware 7.29
3 Software 0.67
4 7|Et 8.01
F) FAZFO AT 22, FUY FA2 stz AHY AL HBEFIIFE, sllel FA2 GICSEHMAULRERIFE) 24 2FE WELICH
b 27HE EXH|F
271 EXHISE So) AMSSEIN Y JIFYU(LVIL) WA BEIH HQSD Y WA KHiko] 27 T HYS A + YFLCL %
HZ2 HE ™A Xtk LHoA 2] B|S S LIEFHL|CE
(THRl : %)
=9 =7t H= =2 =7t H=
1 o= 75.04 6 =Lt 2.19
2 oistal= 10.48 7 FHLtCt 0.46
3 HEetE 6.25
4 CHEE 3.27
5 A= IH0|H # & 2.31
F) 379 77t #EE, i F=0| LAE =IHE J|FELE LCL
ZAUTE SAH S
Semiconductors a4, 03 EH:-:;-
Hardware V.29 "'ﬁ}i
Software 0.67 FIEAMCH 2= 23
|_—|I:.I:
&t 0.0l Ao
0 B0 D.DD ZD.IDD dD.IDD ED.IDD BD.IDD 1DDI.DE
> EXCHY &9l 1052
EXY 420 10535 BE Soff MM xHit2 S 422 HE XHHSAM XiX|SHe 49 1070 B§ 352 e = ASLCL Z4 H|F52 HE
o| XHtEAoM sl Z50| XHX|St= H|ESS LIEHELICt




(EHRl - %)

=2 T =9 HE | =% T =49 H &

1 SHQIFA NVIDIA CORP 7.99 6 S Q| F 4] QUALCOMM INC 437

2 | N EXE 3| ISHARES SEMICONDUCTOR ETF 7.09 7 S Q| F= 4] INTEL CORP 3.91

3 Sl F A ADVANCED MICRO DEVICES 6.63 8 7|Et REPODN=*(20230504) 3.71
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